

Motivos del retiro PAN AM se explican

Las compañías internacionales de aviación que operan en el país se retiran por motivos económicos y falta de seguridad, se dijo en fuentes bien informadas.

La Pan American World Airways Inc., se sabía que se retiraría del país, desde hace tiempo lo viene anunciando, pero el Ministerio de Economía no tiene conocimiento oficial de esa determinación, señaló el ministro de Economía, Dr. Oscar Menjivar.

En cuanto a las compañías COPA y LACSA, que se rumora que también retiran sus operaciones, dijo el Titular de Economía no tener conocimiento, no pasa de ser un rumor. Incluso llamó a CEPA, solicitando mayores informes y dijo que la situación no está clara.

Pero expresó que las explicaciones que ha dado Pan America a la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma, CEPA, no son las mismas que dio al público.

Asimismo, hizo hincapié que la situación que está planteada en el Banco Central de Reserva con respecto a la convertibilidad de colones a dólares — afirmó —, ya se está resolviendo. Lo que pasa que con las reformas y ajustes que se han hecho, algunas operaciones se han demorado.

También no hay que descartar que hay personas que no querían trasladarse al nuevo aeropuerto "El Salvador" y van a aprovechar cualquier cosa para tratar de desacreditar la medida tomada.

Pasa a la página 42



PLANES DE VIVIENDA. Para resolver y llevar a cabo a corto plazo los planes de vivienda urbana y rural, el subsecretario de Vivienda y Desarrollo Urbano, arquitecto Ricardo Moreno Calderón, se reúne con representantes del Ministerio de Agricultura y Ganadería, Banco Hipotecario

de El Salvador, DUA., MIPLAN, IVU., Fondo Social para la Vivienda, Oficina Técnica de Vivienda, Financiera Nacional de la Vivienda, INSEP, ISTA, Economía, FUNDASAL y Dirección de Planificación del MOP.

Suben precios de la gasolina desde hoy

A partir de hoy, rigen nuevos precios de la gasolina y derivados del petróleo, informaron fuentes del Ministerio de Economía.

Conforme al Acuerdo No. 223 de fecha 11 de marzo de 1980 del Ministerio de Economía, los precios de la gasolina y derivados del petróleo han subido en todo el país, incluyendo el diesel para transporte colectivo de pasajeros.

La gasolina especial subió a ₡5.09, aumentó ₡0.72; la gasolina regular a ₡4.92, subió 0.95 centavos; el diesel para el público a ₡3.16, subió 0.91 centavos; el diesel para transporte colectivo de pasajeros (buses) subió a ₡1.30, aumentó 0.30 centavos; kerosina para el público

subió a ₡2.60, aumentó 0.60 centavos; botella a ₡0.60, subió 0.10 centavos; kerosina para industria subió a ₡3.42, aumentó ₡1.42; "fuel oil" puesto en refinería subió a ₡1.79, aumentó ₡0.50; "Cut-back" puesto en refinería subió a ₡1.9957, aumentó 0.3282; asfalto de penetración puesto en refinería subió a ₡1.9422, subió 0.3297; gas propano tambó de 100 libras para el público subió a ₡66.13, aumentó ₡19.13; gas propano de 35 libras para el público aumentó a ₡23.29, subió ₡6.69; gas propano de 25 libras para el público subió a ₡16.89, subió ₡4.79; gas propano de 10 libras para el público subió a ₡6.85, aumentó ₡1.90.

Pasa a la página 9



INICIAN CAMPAÑA. Cinco mil carteles se están repartiendo en fábricas, almacenes y otros centros de trabajo en la campaña "Reportando Accidentes", del Ministerio de Trabajo. Lilian Aguilar (izquierda) y Maria Isabel muestran el cartel.

Parte a reunión con Pérez C. el canciller

Hoy partirá a San José, Costa Rica, el canciller Dr. Fidel Chávez Mena para sostener otra entrevista con su colega hondureño, Dr. Eliseo Pérez Cadalso.

Esta nueva reunión bilateral entre los ministros de Relaciones Exteriores de El Salvador y Honduras, es dentro del proceso de la mediación, para adelantar detalles de la segunda fase del Convenio que comenzará próximamente.

Hace algunas semanas ambos cancilleres se reunieron por primera vez en Costa Rica, por invitación del gobierno de ese país, a fin de buscar acelerar el proceso. Esta reunión bilateral está fuera del encuentro de cancilleres de Centro América, Panamá y República Dominicana

que se llevará a cabo en la misma capital josefina del 14 al 16 del presente mes, es decir el próximo fin de semana. Allí se enfocarán problemas políticos y económicos que afectan a la región, especialmente el Mercado Común Centroamericano y la situación que vive Centro América.

En la reunión de Chávez Mena y Pérez Cadalso, se enfocarán aspectos puramente dentro del Convenio de Mediación que se lleva a cabo y que fue suscrito en el seno de la OEA, para tratar de encontrar una solución definitiva al conflicto que afrontan los dos países desde el enfrentamiento armado en julio de 1969.

Las negociaciones dentro del proceso están muy adelantadas y ya

Pasa a la página 9



DIANÉTICA. Para ofrecer una serie de conferencias sobre "Dianética", ciencia que analiza y desarrolla el pensamiento humano, llegaron de México el Lic. Elias Hensani Ch., y Alejandro Serrano, los acompaña el señor Rafael Hurtado (izquierda).

Ciencia "Dianética" explican técnicos

Una serie de conferencias sobre lo que es la "Dianética", una ciencia del pensamiento que analiza, controla y desarrolla el pensamiento humano, están dictando desde el sábado dos intelectuales mexicanos.

Se trata del Lic. Elias Hensani Ch. y el Sr. Alejandro Serrano, quienes representan a la Asociación Cultural Intera-

americana de la Comunicación, A. C., y su misión es la de dar a conocer a los salvadoreños por medio de conferencias, lo que es la "Dianética", ciencia moderna de la salud mental.

Los señores Hamsani y Serrano, quienes el sábado pasado iniciaron en el Hotel Camino Real un Seminario denominado "El

Pasa a la página 42

Nuevo embajador de EU con el canciller

Ayer presentó copias de sus cartas credenciales el nuevo embajador de Estados Unidos de América, señor Robert White, al canciller salvadoreño.

La ceremonia se efectuó en el despacho ministerial en horas de la mañana, en la cual hubo un intercambio de impresiones entre el diplomático y el Dr. Fidel Chávez Mena.

El embajador White sustituye al señor Frank J. Devine, quien se retiró de ese puesto hace unas

semanas. White ha desempeñado igual cargo, durante los últimos años en Paraguay.

Su nombramiento en El Salvador fue muy discutido en el Senado de Estados Unidos y se aprobó por 71 votos contra 17. White fue también representante alterno ante la Organización de Estados Americanos (OEA). Su designación encontró resistencia del ala conservadora del Senado, especialmente por parte

Pasa a la página 42

Paro indefinido de labores busca ANDES

Paro indefinido del año escolar por los maestros si no cesan los asesinatos de profesores, anunciaron ayer voceros de la ANDES.

Durante reunión que sostuvieron directivos de esa agrupación con los titulares de Educación, dijeron que "si no termina la ola de represión contra los maestros, nos iremos a un paro general".

Actualmente se encuentran en una huelga de una semana que concluirá mañana miércoles. Es la tercera vez, en lo que va

del año, que los profesores realizan paro de labores en protesta por asesinatos de compañeros suyos.

El año pasado fueron asesinados por agrupaciones extremistas 33 profesores y en 1980 han muerto 14 más.

Según lo ha denunciado la ANDES han detenido y desaparecido una veintena de maestros. Los directivos magisteriales reiteraron ayer al ministro, Dr. Eduardo Colindres, que interceda para que se respete la integridad fisi-

Pasa a la página 13